#### HEILONGJIANG JIAOTONG

2023年 10月 10日 星期二

9月25日,在黑龙江省重要旅游 公路亚布力-雪乡公路 (简称亚雪公 路) 距中国雪乡三公里处的灾后重建

龙建路桥股份有限公司水毁段抢

险工作人员王家保说,此路段400米 长的半幅路面被洪水冲毁, 在接到灾

后重建指示后, 立刻结合设计院最新

图纸,组织人员和设备进厂,由于水毁

路段山体坚硬,同时水位一直降不下 去.下挖基坑作业非常困难。为加快施

工进度,又运来更多的破碎锤和穿山 甲等大型机械,24小时昼夜作战,保证 机械和人员的加大投入, 力争冬季旅 游季之前, 保证此路段恢复到原路面 等级,不影响居民和游客通行。

受洪水影响,亚雪1号桥的基础 被破坏严重,在施工重建现场,记者看 到,原桥基础位置正在重新修建桥台, 另一侧数名工人正在进行钢筋加工, 用于桥台的修建。"在破除旧桥桥面梁 板、台身以及基础后,我们扩大基础的

开挖, 从最初拟定回填一米二的砂砾

垫层增加到一米五,以保证承载力达

到设计要求,更好地稳定桥台基础。如

今,矮 T 梁的预制也已经完成,新桥设

计桥长 23.06 米,宽 12 米,桥的跨径也

从原来 8.5 米增设到了 13 米, 从而加

大过水量,保证此桥的耐久性。此桥重

建预计在10月中旬全部完成。"黑龙

江省龙建路桥第五工程有限公司第十

据悉,亚雪公路多处路基路面、桥 涵、排水防护等设施损毁,部分段落交 通中断。严重水毁路段20余处,全长 合计 2979 米,其中路基冲毁(全幅)1 处 125 米, 路基冲毁 (半幅)6 处 532 米,截至8月7日,亚雪公路恢复通

黑龙江省公路建设中心亚雪项目 办副主任吕长东介绍说,因为亚雪公 路地处山区,降雨期间汇水量特别大,

桥梁、涵洞冲毁严重。同时地势起伏较 大,岩石更为坚硬,施工存在一定的困

难。他们按照黑龙江省交通运输厅部

署,按照"先抢修,后修复"统筹安排,

永临结合的思路对水毁路段进行抢

修,目前,水毁抢险参建人员803人,

设备308套,其中挖掘机118套。各单

位采取加大施工作业面,延长施工时

间,昼夜施工对水毁路段抢修施工,十 一小长假不停工,赶抓进度。按照工作

部署, 亚雪公路水毁路段预计十月末

之前保通,保证中外游客通行安全舒

三项目部项目书记郑岩介绍说。

车,现已经进入全面重建阶段。

现场, 多台挖掘机正在进行降水和挖 基底作业, 为后续建设路肩墙墙身打 好基础。工人、机械昼夜施工抢抓工 期,力争在雪乡开门营业前为游客提

第 735 期

http://www.hljjt.gov.cn

黑龙江省交通运输厅编印

供安全畅通的通道。

准印证号:(黑) 23000136

E-mail:hljjtbjb@163.com

# 黑龙江增开旅游客运专线 满足重点景区游客出行需求

程,顺利如期交工通车。

鸡西市交通运输局与中铁九局等建设施工单位通

线全长 32.099 公里。贯穿鸡西市滴道区、鸡冠区、城子

河区、鸡东县哈达镇、兴凯湖机场直至鸡东县新华村。



今年中秋国庆期间,黑龙江省交通运输主管部门针对景 区游客倍增,强化重点景区运力调配,增开通往镜泊湖、扎 龙、伊春恐龙地质公园等热门打卡地的旅游客运专线12条, 运送游客 4.6 万人,助力龙江旅游事业,满足旅客出行需求。

据悉,为确保双节期间交通运输和谐有序安全畅通,为 省内外游客提供安全便捷的运输服务保障工作,黑龙江省交 通运输系统强化出租车和道路客运领域违规违法问题专项 整治,各级交通执法人员全员上路、进企驻站,加大"两站-场"、旅游景区、商业区等区域巡察频次,不间断宣传引导广 大游客乘坐正规运营车辆,严厉打击喊客、揽客的个人和群 体,查处出租车、班线客车、包车客运车辆的各类违规经营行

及时调度旅游景区运力,根据需求,十一期间,开通了牡 丹江市区直达镜泊湖风景区旅游客运专线、齐齐哈尔市区至 扎龙景区旅游客运专线、伊春市区至林都机场,嘉荫至恐龙 赁车辆突破1.1万台,经营网点覆盖多个机场、车站和重点景 地质公园、茅兰沟国家森林公园,汤旺至汤旺河林海奇石景 区,丰林至五营国家森林公园、新青国家湿地公园等旅游专 等头部租赁企业订单总量和营业额同比大幅度增加,有效拉 线,提供交通护游服务。并组织公交车党员车队、出租车文明 动全省自驾游、重点景区游等游客增长。 号车队和五星车队,实时疏导重点景区滞留旅客。

能,节日期间,汽车租赁企业新投放租赁车辆3000余台,租 区。假日期间,汽车租赁业务大幅增加,神州、一嗨、交投龙悦

(陈晓光 董立波)



国道丹阿公路滴道至兴凯湖机场段

改扩建工程交工通车

9月27日上午,全省百大项目、鸡西市重点民生 大大提高全市区域公路网的整体功能,改善区域内交 工程之一国道丹阿公路滴道至兴凯湖机场段改扩建工 通出行条件,缩短物流运输时间,成为一条推动经济发

## 黑龙江省普通国省干线公路抢修保通应急演练举行



近日,2023年黑龙江省普通国省干线公路抢修保通应急演练现

据悉,此次演练背景为密山市境内 G331 丹阿公路 K1895+518 公里太平中桥因持续降雨水毁,如不及时抢修处置将导致桥梁坍 塌,影响社会车辆安全通行。总指挥部立即召开紧急会议,研究水毁 现场抢险方案,抢险人员、机械、车辆迅速集结,奔赴现场,进行水毁 抢通。到达现场后,安全警戒组立即摆放安全锥,设置警示标志,做好 路段隔离工作,实行交通管制。各组抢险人员争分夺秒装填沙袋、运 送砂石、填充路基缺口,大型翻斗车、挖掘机装运砂石料,合力进行

省公路事业发展中心安全保护处处长张兴表示,省公路事业发 展中心聚焦"提能力,转作风,抓落实",按照省交通运输厅的工作要 求,在密山市开展了这次应急演练,全省各级公路事业发展中心116 个单位,195人观摩了此次应急演练。通过此次演练,提高了防灾减 灾应急处突的能力,推动我省23000公里普通国省干线公路服务保 障水平进一步提高。

(陈晓光 姜 彬)



适,为冰雪旅游保驾护航

责任编辑 王梅娜 邮箱 hljjt1b@163.com

#### 省航务事业发展中心 开展水路客运船舶船岸靠泊治理指导工作

泊工作有关要求,按照省交通运输厅部署,日前省航务事 业发展中心开展了规范全省水路客运船舶船岸靠泊问题 治理指导工作。

省航务事业发展中心派出 4 名工作人员组成工作 组,通过实地走访、座谈交流等方式,对我省东部地区水 路客运企业和旅客运输量相对较多的佳木斯市、双鸭山 市、鹤岗市开展水路客运船舶船岸靠泊问题治理工作进 行全面指导,进一步夯实水路客运基础。

9月18日至25日,工作组实地走访了相关市县交 通运输主管部门、城区游船停靠点、乡镇渡口等 13 个单

为进一步落实交通运输部规范水路客运船舶船岸靠 位和现场。查看了客运船舶停靠点的建设情况、运营管理 和监管情况,现场反馈了有关问题和不足。同时,指导市 (地)建立问题清单、明确整治目标、整改措施和完成时 限,提出了"加强日常监管、完善基础台账、健全应急预 案"等8项建议。此外,还组织各地许可审批、日常管理和 行政执法等部门开展座谈交流,梳理各方面情况,宣传贯

> 省航务事业发展中心开展水路客运船舶船岸靠泊治 理指导工作,消除了市(地)的政策困惑,进一步统一了思 想,明确了下阶段工作方向,发挥了专家技术支持和保障 水运行业健康发展的公益职能。

彻相关法律法规和政策要求。

#### 省公路事业发展中心

#### 召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结大会

中心机关四级调研员以上党员干部,中心直属各单位党政 主要负责同志参加会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重 要讲话和重要指示批示精神、省委主题教育总结会议精神, 系统总结全中心主题教育成果,对进一步推进常态化开展 理论学习、抓好调研成果转化和整改任务落实、建立长效机 制等巩固深化主题教育成果工作作出安排部署, 引导全中 心各级党组织和广大党员干部以更加坚定的政治自觉和使 命担当,奋进新征程,建功新时代,为龙江全面振兴全方位 振兴当好开路先锋。

会议指出,主题教育开展以来,中心党委认真贯彻落实 指示精神,在学深悟透上下功夫,真正把学习成果转化为 通公路行业特点的制度成果。

9月15日,省公路事业发展中心召开全中心学习贯彻中央、省委有关部署,牢牢把握"学思想、强党性、重实践、建实际行动。二是在调查研究上再夯实。深入学习习近平总 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结大会。新功"的总要求,突出主题主线,一体推进各项重点措施,党 书记关于调查研究重要论述,不断创新调研方式,做好调 中心领导班子成员,中心二级巡视员,总工程师,总会计师, 员干部深刻领悟"两个确立"的决定性意义、坚决做到"两个 查研究的"后半篇文章",总结提炼调查研究的有效做法 维护"的自觉性有了新提高,用习近平新时代中国特色社会 和成功经验,注重成果转化。三是推动发展上再发力。坚 主义思想凝心铸魂取得新成效,推动高质量发展取得新进 步,人民群众获得感、幸福感、安全感有了新增强,政治生态 呈现新气象。

会议强调,要深化巩固主题教育成果,开拓进取、担当 学习上再加温。通过"第一议题"、理论中心组学习会、"三

决贯彻交通强国战略和省委省政府决策部署,大力实施 农村公路建设三年行动、国省干线公路质量提升工程、国 省干线公路养护、"四好农村公路"建设、危桥改造等重点 工作任务,保障人民群众日益多样化的出行需求。四是在 作为,为龙江全面振兴全方位振兴当好先行。一是在理论 整改整治上再推进。坚持整改整治目标不变、劲头不松 力度不减,对已完成的整改任务,适时组织"回头看",防 会一课"等方式,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲 止问题反弹。五是在建章立制上再加强。坚持"当下改"与 话重要指示批示精神,特别是习近平总书记在新时代推 "长久立"相结合,持续总结提炼主题教育中的好经验好 动东北全面振兴座谈会上和视察我省时的重要讲话重要 做法,进一步健全和完善制度措施,形成一批具有我省普

按照省委主题教育领导小组办公室工作 部署要求,近日,省航务事业发展中心召开学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题 教育总结大会。会议由中心副主任孙亚忱主持, 中心领导班子,中心全体党员干部参会。

会议传达学习习近平总书记在黑龙江省 视察和主持召开新时代推动东北全面振兴座 谈会、听取省委省政府工作汇报时的重要讲 话重要指示精神,全省学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主题教育第一批总 结暨第二批部署会议精神,并对中心主题教 育工作进行了总结报告。

会议指出,主题教育开展以来,省航务事 业发展中心牢牢把握"学思想、强党性、重实 践、建新功"总要求,始终坚持把学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想作为主线 贯穿全过程,聚焦习近平总书记对我省重要 讲话重要指示精神,紧扣加快建设"六个龙 江"、推动实现"八个振兴",把理论学习、调查 研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起 来,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以 学促干上下功夫见实效,真正做到真学细悟、 深研真改、真抓实干

会议强调,全体党员干部要在理论学习 指导实践上保持"力度不减"。要把学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想作为党 员干部长期学习的重大政治任务, 把学习贯 彻习近平总书记在我省考察时和在新时代推 动东北全面振兴座谈会上发表的重要讲话精 神作为当前的主要任务,不断深化能力作风 建设"工作落实年"活动,坚决扛起东北振兴 重大政治责任, 助力推动龙江全面振兴全方 位振兴取得新进展。

会议要求,中心各部门各单位要在整改 常态长效上保持"标准不降"。持续开展党员 干部的"政治体检""思想摸底",切切实实把 一些长期制约我们工作的"短板症结"不断加 以完善解决,建立长效机制,以高度自觉的政 治责任感,努力把主题教育成果转化为长期 坚持的规范制度,不断取得新成效。

### 社开 会学 发 中 习 贯义 主近 题平 教新

结中

务事